
S137

S0708

d

mm Code kg

12 692502

0,2314 693092

16 692512

12 692482

0,2314 693082

16 692492

12 605603

0,2314 605613

16 605623

45
38

1
2
5

4
8

4
5

4
2
,5

67,5

15
8

ø13,5

ø
 8

,5

d

19

2
2

2
2
,5

6
5

35

5

8
,5

2
2

,5

45

2
2

,5

45

1
7

Ø
 5

5

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

 

• Características Part. S0708

   - Soporte compactos de pequeñas dimensiones.
   - Disponible en la versíon con guía de centrado para 

     la fijación en perfiles de aluminio.
   - Los dos orificios permiten colocar la mordaza
     porta-guías a dos alturas diferentes, según las 

     exigencias.

Part.Soporte con dos orificios

Versión sin guía de centrado

Versión con guía de centrado

• Montage  versión con guía de centrado

• Montage  versión sin guía de centrado

• Montage versión con perno de centrado

Versión con perno de centrado

Ø perno

Peso

Versión sin guía de centrado

Versión con guía de centrado

Versión con perno de centrado

- Material: cuerpo y pomo en Poliamida reforzada
  PA FV (negra).
  Inserto hexagonal (para ilave de 19 mm) en latón niquela-
do.
  Pasador en acero inoxidable austenítico.
- Par máx de apriete aconsejada: 4 Kgm.
- Confección: 50 unidades.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S138

S0081

S0088

d

mm Code kg

12 50770
0,11

14 50780

d

mm Code kg

12 50730
0,15

14 50740

1
5
4

A A

10,5

45

6,5

35,5

1
7
,5

3
4
,5

7
6

15

7
0

5
8

26 20

2,5

3
1

d

4

19

10

6
,5

P

Part./Art./Réf.

S0081

S0088

Part./Art./Réf.

S0096

Part./Art.

Réf. S0142

Part./Art./Réf.

S0081 - S0088

10,5

45

15

1
7
,5

3
4
,5

7
6

1
5
4

35,5

M6

4

7
0

5
8

26 20

3
1

d

2,5
19

32,5

18 2
Ø

 1
0
,5

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

• Accesorios

Plaqueta cuadrada Part. 
S0096.

Aplicable a los Part. S0081 - 

S0088 permite descargar la

fuerza de ajuste en una
superficie mayor.

Vue A

Part.

Part.

Soporte

Soporte con manilla de ajuste

• Accesorios

Distanciador Part. 

S0142,

Aplicable a los

Part. S0081 -S0088.

Plaqueta cuadrada Part. S009651550
Material: acero inoxidable austenítico.

Confección: 200 piezas.

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

Part. S0226 - S0336.

Los Part. S0081 y S0088

permiten el uso del grupo

soporte colector de líquidos.

• Resistencia a la flexión del Part. S0081 - S0088

• Datos técnicos Part. S0081 - S0088

- Resistencia:

Pruebas realizadas con par de apriete: 0,6 Kgm

1020 N (con d = 12)

2000 N (con d = 14)

- Carga de rotura:

2500 N

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

Ø perno

Material
Peso

Poliamida PA

(negra)

- Estado de suministro: suministrado sin tornillo de ajuste
  utilizar tornillos de ajuste M6 x 25 UNI 5931,
  DIN 912 y tuercas de ajuste M6 UNI 5587-68.
- Par máx de apriete aconsejado: 0,6 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Material
Peso

Poliamida PA

(negra)

- Material manilla de ajuste: empuñadura de resina acetálica
  POM (negra), espárrago en acero inoxidable austenítico,
  tuerca de ajuste de latón niquelado.
- Par máx de apriete aconsejado: 0,6 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S139

S0072

S0089

d

mm Code kg

14 50790
0,17

16 50800

14 57120
0,17

16 57130

d

mm Code kg

12 69705

0,2214 50750

16 50760

10,5

451
7
,5

2
2
,5

3
0

2
6
,5

8
0
,5

2
0
3

17

11
0

6
7

30 25,5

4
8

d

36 32,5

18

M8

A A

10,5

45

18

17

11
0

6
7

30 25,5

1
7
,5

2
2
,5

3
0

2
6
,5

8
0
,5

2
0
3

8,5

36

4
8

d

13

8
,5

P

Part./Art./Réf.

S0072

S0089

Part./Art./Réf.

S0096

Part./Art.

Réf. S0142

Part./Art./Réf.

S0072 - S0089

18 2

Ø
 1

0
,5

PA

PP FV

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

• Accesorios

Plaqueta cuadrada Part. 
S0096.

Aplicable a los Part. S0072 - 

S0089 permite descargar la

fuerza de ajuste en una
superficie mayor.

Vue A

Part.

Part.

Soporte

Soporte con manilla de ajuste

• Accesorios

Distanciador Part. 

S0142,

Aplicable a los

Part. S0072 - S0089.

Plaqueta cuadrada Part. S009651550
Material: acero inoxidable austenítico.

Confección: 200 piezas.

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

Part. S0226 - S0336.

Los Part. S0072 - S0089

permiten el uso del grupo

soporte colector de líquidos.

• Resistencia a la flexión del Part. S0072 - S0089

• Datos técnicos Part. S0072

• Datos técnicos Part. S0089

- Resistencia:

- Resistencia:

   Pruebas realizadas con par de apriete: 1 Kgm

Pruebas realizadas con par de apriete: 0,6 Kgm

Material en PA
2700 N (con d = 14)
2200 N (con d = 16)
Material en PP FV
800 N (con d = 14)
600 N (con d = 16)

1450 N (con d = 12)

1300 N (con d = 14)

1100 N (con d = 16)

- Carga de rotura:

- Carga de rotura:

Material en PA

2700 N

Material en  

PP FV

2200 N

2700 N

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

Ø perno

Material
Peso

Poliamida PA

(negra)

Polipropileno
reforzado PP FV

(negro)

- Estado de suministro: suministrado sin tornillo de ajuste
  utilizar tornillos de ajuste M8 x 25 UNI 5931, DIN 912 y
  tuercas de ajuste M8 UNI 5587-68.
- Par máx de apriete aconsejado: 1 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Material
Peso

Poliamida PA

(negra)

- Estado de suministro: suministrado sin tornillo de ajuste
  utilizar tornillos de ajuste M6 x 25 UNI 5931,
  DIN 912 y tuercas de ajuste M6 UNI 5587-68.
- Par máx de apriete aconsejado: 0,6 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S140

S0085

S0010

S0097

d

mm Code kg

12 50810
0,13

14 50820

d

mm Code kg

14 S001050840 0,14

12 S009750850
0,14

14 S009750860

P

P

3
1
,5

24

40,5
10

5
7
,5

8
4
,5

22 40

4
8

d

1
5
,5

9
5

37,5

55

5
3

9
,5

31
6
2
,5

5
1
,5

24

40,5
10

7
5
,5

8
6

22 40

4
9

d

1
3
,5

9
6
,5

37,5

55

5
3

8
,5

4
,51
8
1

Part./Art.

Réf. S0061 Part./Art./Réf.

S0010

S0097

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

• Accesorios

   Entretoise Réf. S0061.

   Applicable au

   Réf. S0010 - S0097

Part.

Part.

Part.

Soporte con manilla ecxéntrica

Soporte con manilla ecxéntrica

• Montage groupe de support collecteur de gouttes

   Réf. S0226 - S0336.

   Réf. S0085 - S0010 - S0097

   permet l’utilisation de support

   collecteur de gouttes.

• Resistencia a la flexión del Part. S0085

• Resistencia a la flexión del Part. S0010 - S0097

• Datos técnicos Part. S0085

• Datos técnicos Part. S0010 - S0097

- Resistencia:

- Resistencia:

360 N (avec d = 12-14)

Matériau en PA FV

700 N (avec d = 14)

Matériau en PP FV

360 N (avec d = 12-14)

- Carga de rotura:

- Carga de rotura:

1200 N

Matériau en

PA FV 2800 N

Matériau en

PP FV 1200 N

Carga aplicada P (Newton)

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)
Fl

ex
ió

n 
(m

m
)

Ø perno

Material
Peso

Polipropileno
reforzado PP FV

(negro)

- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Material
Peso

Polyamide
renforcé PA FV

(noir)

Polipropileno
reforzado PP FV

(negro)

- Confección: 50 piezas.

Part. S
0097

Part. S0010

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S141

S0107

S0599

d Code

mm La = 9 La = 10,5 kg

12 611293 613572
0,11

16 611303 655592

d Code

mm La = 9 La = 10,5 kg

12 50710N 68200N

0,1514 67811N 67821N

16 655512N 655522N

12 650453N 650513N

0,1514 650463N 650522N

16 650473N 650533N

P

La

30,6

45

1
6

8
0

8
1

1
9
52

4
0
,5

50

68

9

80

1
0
9

6
8

64

2
3

d

48

P

6
8

6
8

La

411
6
,2

4
3

7
7
,8

1
9
9

50

66

25

M10

9

61

5

7
1

6
6

48

d

2,5

33

7
6

6
1

Part./Art.

Réf. S0599

Part./Art.

Réf. S0257

Part./Art.

Réf. S0061
Part./Art.

Réf. S0107

Part./Art.

Réf. S0142
Part./Art.

Réf. S0599

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

PP FV

PA FV

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

• Accesorios

  Distanciador Part. S0061.

  Aplicable a los Part. S0107.

Distanciador Part. S0142.

Aplicable al Part. S0599.

Con tuerca

Part.

Part.

Soporte con ajuste roscado

Soporte con ajuste roscado

• Uso Part. S0599

Posibilidad de uso

en alternativa a los

Part. S0163 - S0178 -

S0257

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

Part. S0226 - S0336.

Los Part. S0107 y S0599

permiten el uso del grupo

soporte colector de líquidos.

• Resistencia a la flexión del Part. S0107

• Resistencia a la flexión del Part. S0599

• Datos técnicos Part. S0107

• Datos técnicos Part. S0599

- Resistencia:

- Resistencia:

   Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

   Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

Material en PA FV
2000 N (con d = 12)
3200 N (con d = 14)
Material en PP FV
1300 N (con d = 12)
1700 N (con d = 14)

2000 N (con d = 12)

- Carga de rotura:

- Carga de rotura:

Material en 

PA FV

4500 N

Material en

PP FV

3300 N

3000 N

Carga aplicada P (Newton)

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)
Fl

ex
ió

n 
(m

m
)

Ø perno

Material
Peso

Poliamida

reforzada PA FV 

- Material: pomo en poliamida reforzada (negra),
  inserto exagonal (para llave 19) en latón niquelado,
  ajuste roscado en acero inoxidable austenítico.
- color: negro
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Material
Peso

Con borde de apoyo

Poliamida

reforzada PA FV 

Sin borde de apoyo

Poliamida

reforzada PA FV 

- A petición versión con tuerca M10, sin pomo. 
- Material: pomo en poliamida reforzada (negra),
  inserto exagonal (para llave 19) en latón niquelado,
  ajuste roscado en acero inoxidable austenítico.
- color: negro
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Llave 19

Llave 19

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S142

S0617

S0140

d

mm Code kg

12 613562
0,18

16 655602

d*

mm Code kg

14÷16
66690N 0,47

57421N 0,47

P

P

10,5

27,6

40

1
0

7
5

1
0
2

2
0
52

5
0
,5

50

9

65

1
0
0

8
7 5

0
,7

d

49

33

65,5

Part./Art.

Réf. S0142

Part./Art./Réf.

S0617 - S0140

2
2
62

7
1

50,5

53

9
5

1
4

8
3

10,5

27

41,5

80,5

11
1

28,8

8
1

50

d
*

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

• Accesorios

   Distanciador Part. S0142.

   Aplicable a los

   Part. S0617 - S0140.

Con tuerca

Llave 19

L
la

v
e
 1

9

Con pomo

Part.

Part.

Soporte con ajuste roscado

Soporte con ajuste roscado
• Montage groupe de support collecteur de gouttes

   Part. S0226 - S0336.

   Los Part. S0617 - S0140

   permiten el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

• Resistencia a la flexión del Part. S0617

• Resistencia a la flexión del Part. S0140

• Datos técnicos Part. S0085

• Datos técnicos Part. S0140

- Resistencia:

- Resistencia:

   Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

   Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

2000 N (con d = 12)

3000 N (con d = 14-16)

- Carga de rotura:

- Carga de rotura:

3000 N

12000 N

Carga aplicada P (Newton)

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)
Fl

ex
ió

n 
(m

m
)

Ø perno

Material
Peso

Poliamida 
reforzada

PA FV (negra)

- Material: pomo en poliamida reforzada (negra),
  inserto exagonal (para llave 19) en latón niquelado,
  ajuste roscado en acero inoxidable austenítico.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Peso

Version

con pomo

con tuerca

- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S143

S0632

Code

La = 9 La = 10,5 kg

616843 616853
0,21

605263 647142

H

mm

20

37

57

87

127

2
0
*

4
8

4
8

9

2
9

H

Part./Art.

Réf. S0255

Part./Art./Réf.

S0227/61931

4
8

9

3
8
*

4
7

Part./Art.

Réf. S0359

M10 x 35 M10 x 45

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art.

Réf. S0183

4
8

92
0
*

2
9

M10 x 30 M10 x 40

Part./Art.

Réf. S0256

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art.

Réf. S0725

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0185

P

1
0
0 P = 750 N

2
9 3
8

M10 x 30

M10 x 40

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art./Réf.

S0227/62581

15

Part./Art.

Réf. S0632

P

1
0
0

1
0
3

5
4

1
5
7

64

Ø 30 3

Ø 10,5

1
6

3
3

1
4

3
3

9

42

La

7
,5

23

1
0
9

4
8

6

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

4

6

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.Soporte ajustable y orientable

• Resistencia a la flexión del Part. S0632

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

• Montaje con cabezal orientable Part. S0255

• Montaje con cabezal orientable Part. S0359

• Montaje con cabezal orientable Part. S0256

• Montaje  del Part. S0632

• Montaje con cabezal orientable Part. S0192

• Carga de rotura P

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   separador Part. S0227 código 61931. La longitud del soporte
   con ajuste roscado permite el montaje de 1 solo separador.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar  con uno de longitud mayor.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar con uno de longitud mayor.

El uso del separador Part. S0227 requiere la sustitución del 
tornillo estándar con uno de longitud mayor.

Código cabezal 
Part. S0192

53091-60933

ver pág. S145

Ver

cabezales

Pág. S153

• El Part. S0632 permite

   la instalación del grupo
   soporte colector de líquidos
   Part. S0226 - S0336.

Peso

Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 50 piezas.
- Accesorios: distanciador Part. S0725.

Con borde

de apoyo

Sin borde

de apoyo

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S144

S0635

S0636

d Code

mm La = 9 mm La = 10,5 mm kg

12 610893 648312

0,3014 610903 648322

16 610913 648332

d Code

mm La = 9 mm La = 10,5 mm kg

12 610923 648342

0,3014 610933 648352

16 610943 648362

9

8
1

2
0
1

83

1
6

3
3

1
4

3
3

42

La

23

1
0
9

6
8

d

64

45

9

9
9

2
1
9

83

1
6

3
3

1
4

3
3

42

La

23

1
0
9

8
6

d

64

45

Ø 36
P

P P

15

6
8
*

9

7
7

Part./Art.

Réf. S0635

Part./Art./Réf.

S0227/61931

98
6
*

9
5

M10 x 35 M10 x 45

Part./Art.

Réf. S0636

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art.

Réf. S0725

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soporte ajustable y orientable

Soporte ajustable y orientable

• Resistencia a la flexión del Part. S0617

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

• Datos técnicos Part. S0635 - S0636

   - Resistencia:

Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

• El Part. S0635 permite el uso del distanciador 

   Part. S0227.

• El Part. S0636 permite el uso del distanciador Part.  

  S0227.

• Los Part. S0635 - S0636

   permiten el uso

   de 1 o más

   distanciadores 

   Part. S0725. 

• Part. S0226 - S0336.

   Los Part. S0635 y S0636

   permiten el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

Part. S0635

2000 N (con d = 12)

3000 N (con d = 14 - 16)

Part. S0636

2000 N (con d = 12)

2500 N (con d = 14 - 16)

Part. S0635

4000 N

Part. S0636

3000 N

- Carga de rotura:

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar con uno de longitud mayor.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) 

   incluir 1 separador Part. S0227 código 61931.
   La longitud del soporte con ajuste roscado permite 
   el montaje de 1 solo separador.

Part. S0635

Part. S0636

Ø perno

Peso

- Material: cabezal en poliamida reforzada FA FV (negra),

  ajuste roscado y tuerca de ajuste en acero inoxidable
  austenítico.

- Funcionamiento: la tuerca de ajuste regula la orientación
  del cabezal y la posición del perno.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Peso

- Material: cabezal en poliamida reforzada PA FV (negra),

  ajuste roscado en latón niquelado, tornillo en acero inoxidable
  austenítico.

- Funcionamiento: el tornillo regula la orientación del cabezal
  y la posición del perno.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S145

S0637

S0638

d Code

mm La = 9 mm La = 10,5 mm kg

12 605423 648372

0,4014 605433 648382

16 605443 648392

d Code

mm La = 9 mm La = 10,5 mm kg

14÷16
610953 648402

0,50
610963 648412

14÷16
610973 648422

0,50
610983 648432

9
8
1

2
4
8
,5

83

1
6

3
3

1
4

3
3

42

La

23

1
0
9

6
8

d

64

45

53

19

9

8
1

2
4
7

83

1
6

3
3

1
4

3
3

42
La

23

1
0
9

6
8

64

45

53

42
0 M10

ø15,3

d19

M10x20

15

Part./Art.

Réf. S0725

P P

6
8
* 7
7

9

M10 x 30 M10 x 40

Part./Art.

Réf. S0637

Part./Art./Réf.

S0227/61931

7
7 8
6

M10 x 30 M10 x 40

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art./Réf.

S0227/62581

P

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

400300 500 1000200100

0,5

1

1,5

2

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soporte ajustable y orientable

Soporte ajustable y orientable

Cabezal en inox y latón

• Resistencia a la flexión del Part. S0637 - S0638

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

• Datos técnicos Part. S0637 - S0638

   - Resistencia:

Pruebas realizadas con par de apriete: 4 Kgm

• El Part. S0635 permite el uso del distanciador 

   Part. S0227.

• El Part. S0638 permite el uso del distanciador

  Part. S0227.

• Los Part. S0637 - 

   S0638 permiten 

   el uso de 1 o más

   distanciadores Part. 

   S0725. 

• Part. S0226 - S0336.

   Los Part. S0637 y S0638

   permiten el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

Part. S0637

2000 N (con d = 12)

3000 N (con d = 14 - 16)

Part. S0638

Sin deslizamiento

Part. S0637

4000 N

Part. S0638

3500 N

- Carga de rotura:

   El uso del separador Part. S0227 requiere la sustitución del
   tornillo estándar con uno de longitud mayor.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) 

   incluir 1 o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del 
   tornillo estándar con uno de longitud mayor.

Part. S0637

Part. S0638

Ø perno

Peso

- Material: soporte, cabezal y pomo en poliamida reforzada
  (negra), inserto exagonal (para llave 19) en latón niquelado,
  ajuste roscado y tornilleriade ajuste en acero inoxidable
  austenítico.
- Funcionamiento: la tuerca de ajuste regula la orientación
  del cabezal, el pomo la posición del perno.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Con pomo Sin pomo

Ø perno

Peso

Material cabezal

Con pomo

Acero inoxidable
austenítico

Latón niquelado
Sin pomo 

Acero inoxidable
austenítico

Latón niquelado

- Para bloqueo pernos de diámetro 14 y 16 mm.
- Material: soporte y pomo en poliamida reforzada
  (negra), inserto exagonal (para llave 19) en latón niquelado,
  tornilleria de ajuste en acero inoxidable austenítico.
- Funcionamiento: la tuerca de ajuste regula la orientación
  del cabezal, el pomo la posición del perno.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 25 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S146

S0540

Code kg

683551
0,15

683541

H

mm

20

37

57

87

127

ø30

42

3 8

ø10,5

42

1
5
,2

5
9
9
,5

2
0
0

1
3
4

6
6

25

10,5

8
5

4

1
3
0

7
0

9

51

2
0
*

7
0
 (

6
6
)

7
0
 (

6
6
)

9

2
9

2
0
*

Part./Art.

Réf. S0255

Part./Art./Réf.

S0227/61931

7
0
 (

6
6
) 9

3
8
*

4
7

Part./Art.

Réf. S0359

M10 x 35 M10 x 45

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art.

Réf. S0183

7
0
 (

6
6
)

92
0
* 2
9

M10 x 30 M10 x 40

Part./Art.

Réf. S0256

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0185

2
9 3
8

M10 x 30

M10 x 40

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art.

Réf. S0540

Part./Art.

Réf. S0545
Part./Art.

Réf. S0540

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336
Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part. Soporte ajustable y orientable
• Montaje con cabezal orientable Part. S0255

• Montaje con cabezal orientable Part. S0359

• Montaje con cabezal orientable Part. S0256

• Montaje con cabezal orientable Part. S0192

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   separador Part. S0227 código 61931. La longitud del soporte
   con ajuste roscado permite el montaje de 1 solo separador.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar  con uno de longitud mayor.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1

   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar con uno de longitud mayor.

El uso del separador Part. S0227 requiere la sustitución del 
tornillo estándar con uno de longitud mayor.

Código cabezal 
Part. S0192

53091-60933

ver pág. S145

Ver

cabezales

Pág. S153

Peso

Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 50 piezas.
- Accesorios: distanciador Part. S0725.

Con borde de 

apoyo

Sin borde de 

apoyo

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

   Part. S0226 - S0336.

   El Part. S0540

   permite el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

• Accesorios

   Distanciador Part. S0545.

   Aplicable al

   Part. S0540.

• Dimensión perno para

   Part. S0540
• Montaje del Part. S0540

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S147

S0107S

d Code

H A mm inch La = 9 mm La = 10,5 mm

78,9 62,4 12 1/2 643523 643543

77,6 61,1 14 - 644793 644833

76,3 59,8 16 5/8 644803 644843

78,9 62,4 12 1/2 643533 643553

77,6 61,1 14 - 644813 644853

76,3 59,8 16 5/8 644823 644863

PATENT PENDING

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

P

300200 400 500 1000100

0,5

1,5

1

4

6

2

Part./Art.

Réf. S0061 Part./Art.

Réf. S0107S

30° 30°

7
6

A

19

41

50

1
6
,2

4
3

H
26

La

68

50

11
7
1

A
5

2
0
4
,5

1
5
9

33 d

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.Soporte ajustable y orientable

  Pruebas realizadas con par de apriete: 2 Kgm

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

  Part. S0226 - S0336.

  El Part. S0107S

  permite el uso del grupo

  soporte colector de líquidos.

• Accesorios

  Distanciador Part. S0061,

  Aplicable a los Part. S0107S.

• Resistencia a la flexión del Part. S0107S

• Datos técnicos del Part. S0107S

• Orientable: ± 30°

Carga aplicada P (Newton)

Fl
ex

ió
n 

(m
m

)

  - Resistencia:

2300 N (con d = 12) 3300 N

- Carga de rotura:

- Material: cuerpo y pomo en Poliamida reforzada

  PA FV (negra).

  Inserto hexagonal (para ilave de 19 mm) en latón
  niquelado.
  Pasador en acero inoxidable austenítico.

- Peso: 0,22 Kg.
- Par máx. de apriete aconsejado: 2 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

Ø perno

Versión

Con borde

de apoyo

Sin borde

de apoyo

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S148

S0255

S0359

Code

12 69670

0,0814 69680

16 59041

Code

12 684501

0,1014 684511

16 64235

2
0

Ø 30

M10

Ø 36

4
6
,5

4
5

1
2
,5

  
m

a
x

2
0

2
,5

d

Part./Art.

Réf. S0632

Part./Art.

Réf. S0648
Part./Art.

Réf. S0540

Ø 30

Ø 22

20

Ø 36

6
4

3
8

2
1

2
,5

d

3
8

M10

Part./Art.

Réf. S0632

Part./Art.

Réf. S0648
Part./Art.

Réf. S0540

M10 x 35

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Cabezal orientable

Cabezal orientable • Montaje del Part. S0359

   Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

• Montaje del Part. S0255

   Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

Material

Ø Perno

d

mm

Peso

kg

Poliamida

reforzada

PA FV (negra)

- Material: ajuste roscado y tornillería de ajuste en
  acero inoxidable austenítico.

- Confección: 50 piezas.

Material

Ø Perno

d

mm

Peso

kg

Poliamida

reforzada

PA FV (negra)

- Material: casquillo en latón niquelado.
- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S149

S0862

S0256

B Code

12 1/2” 16,9 649763

0,0814 - 17,5 649773

16 5/8” 18,4 649783

Code

12 64561

0,1214 64571

16 64581

2
0

Ø 30

Ø 36

4
8

4
8

4
5

1
5
  
m

a
x

2
0

2
,5

d

M10

M10 x 30
Part./Art.

Réf. S0632

Part./Art.

Réf. S0648
Part./Art.

Réf. S0540

M10 x 30

Part./Art./Réf.

S0183

Part./Art./Réf.

S0183

Part./Art./Réf.

S0183

d

2

d - 4mm

Part./Art.

Réf. S0210

Part./Art.

Réf. S0632

Part./Art.

Réf. S0862

3
9
,3

5
1
,9

M10 x 30

Ø 35,3

4
2
,7d

2
,5

B

Ø 29,5

1
5
 m

a
x

M10 x 30

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.Cabezal orientable• Montaje del Part. S0256

  Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

  (en combinación con el pomo Part. S0183).

Cabezal orientable
• Montaje del Part. S0862

  Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

Material

Ø Perno

d

mm

Peso

kg

Poliamida

reforzada

PA FV (negra)

- Material: ajuste roscado y tornillería de ajuste en
  acero inoxidable austenítico.

- Confección: 50 piezas.

- Material: mordaza y pomo en poliamida reforzada

  PA FV (negra).

  Ajuste roscado y tornillería de ajuste en acero
  inoxidable austenítico.

- Confección: 50 piezas.

Ø Perno

d

mm

Ø Perno

d

inch

Peso

kg

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S150

S0192

Code

12 (1/2”) 608683

0,19

14÷16*

53091

60933

Code

H

mm

14÷16*

   22,5 685842 - 0,19

40 674012 673962 0,29

60 674022 673972 0,40

90 674032 673982 0,56

130 674042 673992 0,79

Ø29,9

Ø15,3

Ø16,5

4
3

2
2
,5

4

d

2
0

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0185

Part./Art./Réf.

S0632 - S0648 - S0540

M10 x 20

M10

H

Ø29,9

Ø15,3

Ø16,5

4

d

M10

2
0
,5

5

A

Ø12 - 14

4

3

3

25x 6

25x 8

3

Part./Art./Réf. 

S0678 - S0680

Part./Art./Réf.

S0185/683902

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0662

Part./Art./Réf.

S0687-S0698

Part./Art./Réf.

S0693 - S0694

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0704

Part./Art.

Réf. S0050
Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0539

R1,5

1
,7

Part./Art./Réf.

S0185/683902

M10 x M16

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.
• Montaje del Part. S0192

   Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

   (en combinación con el pomo Part. S0185).

• Aplicación Part. S0192

• Dimensiónes perno para posicionador

A = 47,5 mm

(para Part. S0678).

A = 83 mm

(para Part. S0680).

* = La versión con posicionador es utilizable sólo con
  pernos de 16 mm de Ø.

- Material: cabezal de acero inoxidable austenítico. 

  Tornilleria de acero inoxidable austenítico.

- Confección: 10 piezas.

Ø Perno

d

mm

Sin

posicionador

Con

posicionador

Peso

kg

* = Para bloqueo pernos de diámetro 14 y 16 mm.
- Material: tornilleria de ajuste en acero inoxidable
  austenítico.

- Confección: 50 piezas.

Ø Perno

d

mm

Peso

kgMateriale

Acero inoxidable

austenítico

Acero inoxidable

austenítico

Latón niquelado

Cabezal orientable

Cabezal orientable con posicionador

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S151

S0227

S0000

d

mm

L

mm

H

mm

A

mm

B

mm

S

mm Code

13

30 18 41 20 10 65624

40 30 51 21 10 69878

45 35 56 21 10 65524

14,2
30 20 41 20 10 61005

45 35 56 21 10 60995

16,2 44 32 56 24 10 65804

20,5 36 22 50 27 7,3 675902

Code

61931

0,01

62581

Ø 10,5

Ø 30

2
92

,5

Ø 30

Ø 36

Ø 10,5

Ø 30

2
92

,5

Ø 30

Ø 36

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art./Réf.

S0632 - S0635 - S0636 - S0637

S0648 - S0650 - S0651 - S0652

S0540 - S0541 - S0542 - S0544

Part./Art./Réf.

S0255 - S0256 - S0359

3
8

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art./Réf.

S0227/61931

Part./Art./Réf.

S0227/62581

Part./Art./Réf.

S0543 - S0638 - S0653

2
9

9

B

H

L

A

M10

S

d

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Separador

Ojal de apriete

• Montaje del Part. S0227 código 61931
   Aplicable a los soportes orientables.

• Montaje del Part. S0227 código 62581
   Aplicable a los soportes orientables

   Part. S0543 - S0638 - S0653

   (versión con cabezal en acero).

- Material : acero inoxidable austenítico.

Código: 61931 Código: 62581

- Material: poliamida reforzada (negra).

- Confección: 50 piezas.

Peso

kgUse

Para todos los soportes orientables 

 y/o cabezales orientables

Para soportes orientables

Part. S0178 - S0543 - S0638 - S0653

y/o cabezales orientables Part. S0192

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S152

S0061

S0142

Code kg

66194N
0,04

50870N

Code kg

65870 0,06

10,5

52

1
2
,5

8
6

11
1

15

15

17

Part./Art./Réf.

S0010 - S0097 -

S0107 - S0648 -

S0650 - S0651 -

S0652 - S0653

Part./Art.

Réf. S0061

Part./Art./Réf.

S0072-S0089-S0140

Part./Art.

Réf. S0142

10,5

50

21

27

1
2
,5

5
0

7
5

17

3
2

4,5

4

17

3

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Distanciador

Distanciador

• Montaje del Part. S0142

   Aplicable a los Part. S0072 - S0089 - S0140.

   Vantajas de la versión con borde de apoyo:

• Montaje del Part. S0061

   Aplicable a los Part. S0010 - S0097 - S0107 - S0648 -

   S0650 - S0651 - S0652 - S0653.Con borde 

de apoyo

Sin borde 

de apoyo

Peso

Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 50 piezas.

Peso

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 25 piezas.

   Se pueden

   aplicar

   uno o más

   distanciadores.

   Se pueden

   aplicar

   uno o más

   distanciadores.

   Permite el apoyo sobre

   el costado trasportador.

Posibilidad de centrar los

diversos distanciadores

durante la superposición.

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

   Part. S0226 - S0336.

   Los Part. S0061 - S0142

   permiten el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S153

S0545

S0725

Code kg

683771
0,04

683761

Code kg

688762 0,05

421
5
,2

5
9
9
,5

1
3
4

1510,5 15

15

4

3

Part./Art./Réf. S0540

       S0541-S0542

       S0543-S0544

Part./Art.

Réf. S0545

42

15

38

1
6

8
0

1
0
9
,5

11

Part./Art./Réf. S0632

S0635-S0636

S0637-S0638

Part./Art.

Réf. S0725

15

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336 Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Distanciador

Distanciador

• Montaje del Part. S0725

   Aplicable a los Part. S0632 - S0635 - S0636 -  

   S0637 - S0638.

   Vantajas de la versión con borde de apoyo:

• Montaje del Part. S0545

   Aplicable a los Part. S0540 - S0541 - S0542 - S0543 

   - S0544. Con borde 

de apoyo

Sin borde 

de apoyo

Peso

Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 25 piezas.

Peso

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).

- Confección: 25 piezas.

   Se pueden

   aplicar

   uno o más

   distanciadores.

   Se pueden

   aplicar

   uno o más

   distanciadores.

   Permite el apoyo sobre

   el costado trasportador.

Posibilidad de centrar los

diversos distanciadores

durante la superposición.

• Montaje grupo soporte colector de líquidos

   Part. S0226 - S0336.

   Los Part. S0725

   permiten el uso del grupo

   soporte colector de líquidos.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S154

S0226

S0336

S0226

S0336

Code

L L1 A B

mm mm mm mm kg

180 103

14 35 67305N  697761N  

0,06

17 35 66772N  66823N  

27 35 62071N  60574N

27 50 67319N  697771N  

57 50 641461N 697781N

200 123 38 35 64681N 697791N

230 153 27 35 64631N  697801N  

310 233 18 35 647551N 68299N  

Code

L B

mm mm kg

200 35 61767  697811  0,06

H

mm

S0081 - S0088 70   

S0072 - S0089   102,5

S0085 53   

S0010 - S0097 71   

S0107 72   

S0599 104   

S0140 106   

S0617 95   

S0632 - S0635 - S0636 - S0637 - S0638 103,5

S0540 - S0541 - S0542 - S0543 - S0544 123  

3
5

A

ø 4

B

7
0

7
L

1

L

23,5

L

B

ø 4

23,5

A

E

H

3
5

20 

max

20 

max

3 max

A

E

9
 m

a
x

3
0
 m

in

R 3 max

0
,5

1

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Part.

Part.

Grupo soporte colector de líquidos

Grupo soporte colector de líquidos

 Barra de sujeción doblada

Barra de sujeción derecha

• Montaje del Part. S0336 (en dos mitades)

• Dimensionamiento canal recogedor de gotas

20° (inclinación máx canal recogedor de 
gotas)

Anchura recogedor de gotas

 Anchura costado

Anchura recogedor de gotas =  Anchura costado + 2 • (A - E) 

A = ver tabla de los códigos

E = 10 mm per Part. S0226 (estándar)

      9,2 mm per Part. S0336 (en dos mitades)

• Montaje del Part. S0226 (estándar)

Part. S0226 (estándar)

Part. S0226 (estándar)

Part. S0336 

(en dos mitades)

Part. S0336 

(en dos mitades)

Tornillo autoroscante

3,5 x 9,5 DIN 7981

Il corpo in due

metà evita la

fuoriuscita

accidentale

dell’asta dalla

sede.

Altura
Part. S0226 Part. S0336 Peso

Estándar En dos mitades

- Material: cuerpo en polipropileno reforzado PP FV (negro),

  varilla de soporte en acero inoxidable austenítico, tornillo

  autoroscante en acero inoxidable (sólo para Part. S0336).
- Confección: 100 piezas.

Altura
Part. S0226 Part. S0336 Peso

Estándar En dos mitades

- Material: cuerpo en polipropileno reforzado PP FV (negro),

  varilla de soporte en acero inoxidable austenítico, tornillo 

  autoroscante en acero inoxidable (sólo para Part. S0336).
- Confección: 100 piezas.

Altura asiento barra

Soporte Part.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S155

S0338

Code

9 67563
0,20

10,5 67325

1
3

Ø
 4

0

23,5

Ø 4

7
,5

Ø 30

Df

Part./Art./Réf.

S0226 - S0336

Part./Art.

Réf. S0338

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.Placa de cierre
• Montaje del Part. S0338 

Ø Agujero
Df

mm

Peso

kg

- Material: placa en poliamida reforzada (negra),

  arandela de refuerzo en acero inoxidable austenítico.

- Confección: 100 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S156

S0678

S0679

Code kg

684292 0,32

d A H B

mm mm mm Code mm kg

14÷16

70   22,5 684302 89 0,60

  87,5   40 684312 106,5 0,70

107,5   60 684322 126,5 0,81

137,5   90 684332 156,5 0,97

177,5 130 684342 196,5 1,20

16*

 87,5   40 685072 106,5 0,70

107,5   60 685082 126,5 0,81

137,5   90 685092 156,5 0,97

177,5 130 685102 196,5 1,20

d A H

mm mm mm

14÷16

70 22,5

  87,5   40

107,5   60

137,5   90

177,5 130

42

1
5
4
,5

B

3
2

3
2

1
6

1
3
,5 38

10,5

42

65

2
2

1
5
4
,5

1
0
7

4
7
,5

3
2

3
2

1
6

1
3
,5

40

ø 10,5

65

2

1
0
7

4
7
,5

H

A

d

19

38

10,5

R 1,5

1
,7

5

25x 6

25x 8

Part./Art.

Réf. S0661

Part./Art.

Réf. S0662

Part./Art.

Réf. S0903

Part./Art.

Réf. S0678

H

d

4
7
,5

A

Part./Art.

Réf. S0185

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0050

Part./Art.

Réf. S0539

Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0679

Part./Art./Réf.

S0697 - S0698

Part./Art./Réf.

S0693 - S0694

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soportes laterales orientables

Soportes laterales orientables

Peso

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 6 piezas.

• Montaje Part. S0679

• Dimensiónes perno para posicionador

• Montaje Part. S0678

• Accesorios per Part. S0678

Ø perno

Peso

Sin posicionador

Con posicionador

* = La versión con posicionador es utilizable sólo con pernos
  de 16 mm de ø.
- Material: soporte de acero inoxidable austenítico.
  Cabezal de acero inoxidable austenítico.
  Mando de apriete de polipropileno reforzado PP FV (gris).
  Inserto hexagonal (para llave 19 mm) y tornilleria de acero
  inoxidable austenítico.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 6 piezas.

Ø perno

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S157

S0680

S0681

Code kg

684352 0,36

d A H B

mm mm mm Code mm kg

14÷16

  105,5   22,5 684402 89 0,64

123   40 685112 106,5 0,74

143   60 685122 126,5 0,85

173   90 685132 156,5 1,01

213 130 685142 196,5 1,24

16*

123   40 684362 106,5 0,74

143   60 684372 126,5 0,85

173   90 684382 156,5 1,01

213 130 684392 196,5 1,24

A H

mm mm

   105,5 22,5

123   40

143   60

173   90

213 130

d A

mm mm

12 68

14 67

16 66

Part./Art.

Réf. S0661

Part./Art.

Réf. S0662

Part./Art.

Réf. S0680

5

Part./Art.

Réf. S0903

42

65

2

2

19
0

10
7

83

32
32

16
13

,5

40

ø 10,5

38

10,5

d

32
32

19
0

16
13

,5

65

2

10
7

83
H

A

19

B

42
38

H
83

A

A

3

A

d

d

14
÷1

6

R 1,5

1,
7

Part./Art.

Réf. S0185

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0683

Part./Art.

Réf. S0684

25x 6

25x 8

2

2

1

Part./Art.

Réf. S0050

Part./Art.

Réf. S0539

Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0681

Part./Art.

Réf. S0693

  S0694

Part./Art./Réf.

S0697 - S0698

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soportes laterales orientables

Soportes laterales orientables

Peso

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 6 piezas.

• Montaje Part. S0681

• Dimensiónes perno 

  para posicionador

• Montaje Part. S0680

• Accesorios per Part. S0680

Ø perno

Peso

Sin posicionador

Con posicionador

* = La versión con posicionador es utilizable sólo con pernos
  de 16 mm de ø.
- Material: soporte de acero inoxidable austenítico.
  Cabezal de acero inoxidable austenítico.
  Mando de apriete de polipropileno reforzado PP FV (gris).
  Inserto hexagonal (para llave 19 mm) y tornilleria de acero
  inoxidable austenítico.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 6 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S158

S0682

S0677

d A

mm mm Code kg

12 68 684412

0,4614 67 684422

16 66 684432

d A

mm mm Code kg

12 68 684262

0,4214 67 684272

16 66 684282

42

1
9
0

4
8

3
2

3
2

1
6

1
3
,5 38

10,5

65

2

1
0
7

A

d

19

2
0

2
0

42

1
9
0

3
2

3
2

1
6

1
3
,5 38

10,5

65

2

1
0
7

A

d

2
0

2
0

17

3

2

2

1

1

2

25x 6

25x 8

2

1

2

2

Part./Art./Réf.

S0687 - S0698

Ø 12 - 14

Part./Art.

Réf. S0662

Part./Art./Réf.

S0693 - S0694

Part./Art.

Réf. S0217 Part./Art.

Réf. S0050 Part./Art.

Réf. S0539

Part./Art.

Réf. S0682

Part./Art.

Réf. S0677

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soportes laterales orientables

Soportes laterales orientables

• Aplicación Part. S0682 

• Aplicación Part. S0677

Ø perno

Peso

- Material: soporte, arandelas y ajuste roscado en acero
  inoxidable austenítico.

  Pomo de apriete de polipropileno reforzado PP FV (gris).

  Inserto hexagonal (para llave 19 mm) de acero inoxidable

  austenítico.

- Confección: 6 piezas.

Ø perno

Peso

- Material: soporte, tuerca de ajuste,
  arandelas y ajuste roscado en acero inoxidable austenítico.
- Confección: 6 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S159

S0683

S0684

d A

mm mm

12 68

14 67

16 66

d A

mm mm

12 68

14 67

16 66

H

mm Code

12 13 684472

0,0614 14 684482

16 15 684492

H

mm Code

12 13 684442

0,1014 14 684452

16 15 684462

4
8

H
2

53

Ø d

19

A

d

Part./Art.

Réf. S0683

Part./Art.

Réf. S0680

H
2

Ø d

17

A

d

Part./Art.

Réf. S0684

Part./Art.

Réf. S0680

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Pomo de apriete (con mando) 

Ojal de apriete (con tuerca)

• Aplicación Part. S0683

  Para aplicar a los soportes base Part. S0680.

Ø

perno

• Aplicación Part. S0684

  Para aplicar a los soportes base Part. S0680.

Ø

perno

Ø

perno

Ø

perno

- Material: ajuste roscado, tuerca de apriete y
  arandelas de acero inoxidable austenítico. 

- Confección: 6 piezas.

Ø Perno

d

mm

Peso

kg

- Material: ajuste roscado y arandelas de acero
  inoxidable austenítico.

  Mando de polipropileno reforzado PP FV (gris).

  Inserto hexagonal (para llave 19 mm) de acero

  inoxidable austenítico.

- Confección: 6 piezas.

Ø Perno

d

mm

Peso

kg

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S160

S0705

S0704

Code kg

684902
0,17

684912

Code kg

684892 0,15

H

mm

22,5

  40

  60

  90

130

10,5

31,5

25

1
3
6
,5

1
5
4

11,5

2,5

7
5
,5

6
1

4
5

11
1
3

31

8

11,5

2,5
7
5
,5

6
1 31

Part./Art.

Réf. S0539

Part./Art.

Réf. S0705

Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0539

14

3

70

17,219,5

1
0
,5

34

40

10,5

7
0

5
0

1
7
,2

1
7

H

Part./Art.

Réf. S0704

Part./Art.

Réf. S0704

Part./Art.

Réf. S0903

Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0704 Part./Art.

Réf. S0704

Part./Art.

Réf. S0185

Part./Art.

Réf. S0699

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0903

Part./Art.

Réf. S0217

Part./Art.

Réf. S0050

Part./Art.

Réf. S0539

Part./Art.

Réf. S0215

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soportes laterales

Soportes laterales

• Aplicación Part. S0705

• Aplicación Part. S0704

Con borde 

de apoyo

Sin borde 

de apoyo

Peso

Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 16 piezas.

Peso

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 16 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S161

S0699

S0718

Code kg

684872 0,23

Code kg

687252 0,17

H

mm

22,5

  40

  60

  90

130

34

40

10,5

7
0

17
,2

1
7

14

3

5
0

19,5 11,239,536,5

140

1
0
,5

8,5

8
3

1
5

24

30

11 39 11 12,5

9

3

14

6
6

98

H

3

Part./Art.

Réf. S0185

Part./Art.

Réf. S0192

Part./Art.

Réf. S0699

Part./Art.

Réf. S0699

Part./Art.

Réf. S0704

Part./Art.

Réf. S0215Part./Art.

Réf. S0903

Part./Art.

Réf. S0718

Part./Art.

Réf. S0685

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Soportes laterales

Soportes laterales

• Aplicación Part. S0699

• Aplicación Part. S0718

Peso

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 16 piezas.

Peso

- Material: acero inoxidable austenítico.

- Confección: 16 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S162

S0692

Code

d H

mm mm kg

14 47 642713N 643263N

0,33

15 46 686272N 684622N

16 46 686282N 684632N

18 44 686292N 684642N

20 42 686302N 684652N

40 x 40

14 - 15 - 16 - 18 - 20

Part./Art.

Réf. S0691

Part./Art.

Réf. S0692

40 x 40

14 - 15 - 16 - 18 - 20

Part./Art.

Réf. S0691

Part./Art.

Réf. S0692

75

92,5

H

5
3
,8

11
2
0

1
2
,5

1
2
,5

2
0

8
8

4
7

4
7

5
9

3

d

75

92,5

H

5
3
,8

11

2
0

1
4
,5

1
2
,5

2
0

4
2

4
7

4
7

1
5

3

d

5
0

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part. Soportes laterales
• Aplicación Part. S0692

Versión estándar

Versión compacta

Ø perno

Versión Versión Peso

estándar compacta

- Material: soporte y tornillería de acero inoxidable austenítico.

- Par máx. de apriete aconsejado: 2 Kgm.
- Confección: 8 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S163

S0691

S0663

d

mm mm Code kg

40 x 40 20 684612 0,52

d

mm Code kg

12 669572 0,13

42

8

M
 2

0

d

M 8

23

3022

Part./Art.

Réf. S0654

Part./Art.

Réf. S0903

Part./Art.

Réf. S0663

3
5

4
3

40 x 40

145

6035

ø d

4
8

40 x 40

14 - 15 - 16 - 18 - 20

Part./Art.

Réf. S0691

Part./Art.

Réf. S0692

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Mordazas Guía bancada

Mordazas porta pernos
• Aplicación Part. S0663

Ø perno

Peso

- Material: mordaza de acero inoxidable austenítico.

  Tuerca y arandela de ajuste en acero inoxidable 
austenítico.

- Confección: 50 piezas.

Tubo Ø perno

cuadro Peso

- Material: mordaza y tornillería de acero inoxidable 

  austenítico.

- Confección: 8 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S164

S0661

S0732

mm inch mm inch A Code kg

12 1/2” 12 1/2” 24,1 692352N

0,18
12 1/2” 16 5/8“ 24,1 692362N

16 5/8” 12 1/2” 22 638703N

16 5/8” 16 5/8” 22 692372N

Code

d l A B ø De

mm mm mm mm mm

10 669112 675712 14 36 11 18

12 669122 675722 16 40 12 20

(1/2") 686022 683802 16 40 12 20

14 669132 675732 18 44 13 20

16 669142 675742 20 48 14 24

18 669152 675752 22 52 15 26

20 669162 675762 24 56 16 28

Part./Art.

Réf. S0671

3
6

59,4

104,4

A18,45

d2 d1

5
1

ø d ø d

ø
 4

3

25 25

ø d ø d

M
 8

M
 8

D
e

A

IB B

d1

2

d1 - 4mm

Part./Art./Réf.

S0210

Part./Art./Réf.

S0763

Part./Art./Réf.

S0732

Part./Art.

Réf. S0661

Part./Art./Réf.

S0662

Part./Art./Réf.

S0678 - S0680

Part./Art.

Réf. S0903

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.

Mordazas en cruz

Mordaza en cruz con muelle de ajuste

• Aplicación Part. S0661

• Aplicación Part. S0732

Versión sin pomos

Versión con pomos

Muelle de ajuste rapido

Ø perno

Sin Con

pomos pomos

- Material: mordaza de acero inoxidable austenítico.

  Pomo de polipropileno reforzado (gris).

  Inserto roscado de acero inoxidable austenítico.

- Par máx. de apriete aconsejado: 1 Kgm (con pomo)
  2 Kgm (con tornillo).
- Confección: 24 piezas.

Ø perno d1
Ø perno d2

con muelle Peso

- Muelle de ajuste rapido en una de las dos barras.
- Material: mordaza y pomos en poliamida reforzada PA FV

  (negra).

  Ajuste roscados en acero inoxidable austenítico.
- Par máx. de apriete aconsejado: 2 Kgm.
- Confección: 50 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S165

S0763

d A

mm mm Code kg

12 32,7 610093

0,09

14 31,2 610103

16 29,8 610113

18 28,4 610183

20 27 610123

12 32,7 610593

0,12

14 31,2 610603

16 29,8 610613

18 28,4 610623

20 27 610633

75

50

75

A

4
,5

55

ø d
4
8

1
4
,5

4
0

A

4
,5

55

ø d

4
8

2
3
,5

1
4
,5

4
0

17

ø 13,5

ø 8,5

ø 13,5

ø 8,5

Part./Art./Réf. S0732

Part./Art./Réf. S0661

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Soportes Laterales de Barandilla

Part.Mordaza T con ajuste roscado

• Utilizable en combinación con mordazas en cruz
   Part. S0661 y S0732

• Mordaza T Part. S0763

   Disponibles en versión con tuerca o con pomo. Con tuerca

Con pomo

Ø barra

Peso

Versión

con tuerca

con pomo

- Material: mordaza y pomo en poliamida reforzada PA FV

  (negra). Inserto roscado en latón niquelado, tuerca de apriete,
  arandela y ajuste roscado en acero inoxidable austenítico.
- Par máx. de apriete aconsejado: 4 Kgm.
- Confección: 25 piezas.

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com



